



Institut
za etnologiju
i folkloristiku

TRIBINA IEF-a

U KNJIŽNICI INSTITUTA ZA
ETNOLOGIJU I FOLKLORISTIKU
(ŠUBIĆEVA 42, V. KAT)

JASENKA KRANJČEVIĆ IZIDORA MARKOVIĆ VUKADIN Žena u promociji turizma Hrvatske

utorak
20.
rujna
2022.

u **13.00**
sati

U dosadašnjim istraživanjima o turizmu tema položaja i uloge žene u njegovoj promociji bila je gotovo u potpunosti zanemarena, a postojeća istraživanja nisu sagledavala problematiku interdisciplinarno, već isključivo kroz prizmu marketinga. Stoga je Institut za turizam, u suradnji s partnerskim ustanovama, pokrenuo znanstveno istraživanje "Žena u promociji turizma Hrvatske" s ciljem vrednovanja položaja i uloge žene u promociji kroz povijesni razvoj turizma te prezentacije rezultata široj javnosti. U turističkim istraživanjima položaj i ulogu žena može se sagledavati kroz različite vrste i oblike turizma, brendiranje destinacije ili ugostiteljsko-turističkog objekta, turistički promet, motive dolaska itd. Otud proizlaze i pitanja koja smo si postavili: od kada je i na koji način žena zastupljena u promociji turizma Hrvatske, u kojim je vrstama turizma zastupljena itd. Da bi odgovorili na ta pitanja, Institut za turizam je u sklopu (internog) znanstvenog projekta započeo s istraživanjem te se povezao s Institutom za etnologiju i folkloristiku i drugim znanstvenim institutima kako bi kroz interdisciplinarni pristup dao ženi u turizmu novu dimenziju. Istraživanje je pokazalo kako već u inicijalnim fazama turističkog razvoja, krajem 19. stoljeća, počinje diverzifikacija prikaza žena u promotivnim materijalima, pri čemu žene ne čine tek objekt i nemaju samo podčinjenu ulogu u prikazu krajobraza nego su prikazane i kao predvodnice novih trendova, umjetnice, avanturistice, sportašice, planinarke, radnice, ali i žene koje koriste svoje pravo na dokolicu.

PREDAVAČI

Dr. sc. **JASENKA KRANJČEVIĆ**, doc., dipl. ing. arh., znanstvena savjetnica u Institutu za turizam. Njezini glavni znanstveni interesi su prostorna distribucija turizma, arhitektura kao turistički proizvod, graditeljsko turističko nasljeđe i povijest turizma.

Dr. sc. **IZIDORA MARKOVIĆ VUKADIN**, dipl. prof. geog., dipl. ing. geol., znanstvena suradnica u Institutu za turizam. Njezini glavni znanstveni interesi obuhvaćaju održivi razvoj turizma, mjerenje održivosti destinacije, selektivne oblike turizma i upravljanje zaštićenim prirodnim područjima.

